



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 24.03.2023 № 28-16/VIII
м. Золотоноша

Про внесення змін до Програми соціальної підтримки ветеранів війни і праці, осіб з інвалідністю, учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, осіб які під час військового стану брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету України у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, малозабезпечених, соціально незахищених сімей та внутрішньо переміщених осіб Золотоніської міської територіальної громади „Турбота” на 2023 рік зі змінами

Розглянувши клопотання відділу культури (03.02.2023 № 296) щодо внесення змін до Програми соціальної підтримки ветеранів війни і праці, осіб з інвалідністю, учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, осіб які під час військового стану брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету України у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, малозабезпечених, соціально незахищених сімей та внутрішньо переміщених осіб Золотоніської міської територіальної громади „Турбота” на 2023 рік (далі – Програма), керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,-

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2022 № 25-57/VIII зі змінами від 09.02.2023 № 26-14/VIII, виклавши у додатку 2 в новій редакції:

- пункт 2 розділу III:

п. 2.	Звільнення від оплати за навчання комунальному закладі „Золотоніська школа мистецтв” дітей з інвалідністю,	Міськвиконком	Протягом року	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади	53,4
-------	--	---------------	---------------	---	------

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей та дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, або мають право на присвоєння вищезазначеного статусу, або загинули, захищаючи територіальну цілісність та державний суверенітет України				
---	--	--	--	--

2.Фінансовому управлінню (Коваленко О.В.) вжити заходів щодо фінансування програми „Турбота” на 2023 рік з урахуванням змін, внесених цим рішенням.

3.Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М.. контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань (Денисюк Л.І.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК